Серце пташки

Інт. Дім лісника. День.

Трошки зарослий, але охайного вигляду чоловік (35-40 років) сидить за столом перевязує переломане крило пташки. Пташка бється, їй дуже страшно. 

Припікає ранку йодом чи чимось таким.

На фоні в дім завалює єнот. Чоловік єнота не помічає. Кладе пташку в клітку, пташка починає битись. 

Чоловік

Чшшш, чшшш.

Єнот риється в фотках в коробці.

Чоловік розвертається. Єнот хапає якісь фотки і тікає з дому.

Чоловік 

(за ним)

повернись, суча душа!

Екст. Вибігає на подвіря. ліс.

Чоловік вибігає.

Єнот вже стрибнув в кущі.

Чоловік 

(кричить в ліс)

Ще раз прийдеш, я з тебе шкуру спущу!

Стоїть важко дихає, дивиться на собаку, яка сидить на привязі і осудливо відвертає морду.

Лісник

(собаці)

Що?!

Інт. Дім. День

Присідає біля коробки, піднімає розкидані фотографії.  Там фотки дівчинки років 12 одної і з ним. Йому боляче дивитись на них, він з жалем, складає їх охайно як найбільшу цінність в коробку. Дістає з тремтливими руками шматочок відрізаного волосся, дивиться на нього. Сльози простипають йому крізь очі, закриває очі пальцями, наче намагається втримати їх. 

Екст. Двір. Дім. День
Чоловік в одязі лісника виходить з рушницею і рюкзаком з дому. Відвязує пса. Пес задоволений радий, стрибає. Чоловік з рушницею йдуть в ліс.

Екст. Лісорубка День
На фоні пилять громадні шматки дерев.

Стоять чоловік і лісопил в жовтих окулярах, розмовляють не дуже дружньо, перекрикуючи шум зрізів. Лісопил показує документи дозволу вирубу.

Лісопил

(кричить)

Уймись, поки ти дійдеш до апеляційного, ми закінчемо роботи. Плановий вируб, не зайобуйся ти так.

Лісничий

(кричить)

Цим деревам по 200 років. Дай бог щоб через стільки ж часу по цій землі ходили такі самі як ми з тобою люди, а не розгулювали роботизовані косулі по безплідним преріям! 

Лісопил

Шо ти кажеш?!

Лісничий

Кажу, шо ти мудак!

Лісопил

А

Екст. Ліс .День
Лісничий йде з собакою. Собака насторожується, починає гавкати зривається і біжить.

Лісничий

Умка! Умка ти куди!

Собака біжить через струмок. Добігає в якусь захолусть ніби печерку з землі і коренів дерев. Собака махає хвостом і когось нюхає. Брудна рука дівчини гладить пса.

Підбігає лісничий. Він шокований. Він подається вперед, але рука з визгом ховається. Дівчина вминається в печеру.

Інт. Дім лісничого. День
Сидить на стільці дуже налякана дівчина років 15-ти. З величезними очима. Коротко відрізана чьолка, зачіска сучасна, одяг на ній розірваний, сама вона вся в зсадинах, порізах, під оком бланш, в волоссі кров. Вона з страхом роздивляється дім. Очі вогкі, вона ще в шоковому стані.

Пташка бється в клітці. Дівчина налякано туди кидає погляд.

Лісничий ставить перед нею чай і печиво на столі. Вона трошки вминається в стільчик. 

Він відходить. 

Лісничий

Що з тобою сталось?

Дівчина мовчить. 

Лісничий

Добре. Кому подзвонить?

Дівчина починає істерично дихати, приступ паніки, вона різко підривається і біжить до виходу. Лісничий ловить її, вона бється в істериці і плаче і кричить. Лісничий притискає руки до її голови і повторює.

Лісничий

Чшшш. Чшшш. Чшшш

Інт. Дім. Спальня. День
Дівчинка лежить в позі ембріона на ліжку. Заснула. Лісничий її вкриває.

Екст. Задня частина дому. День
Лісничий засипає пшоно в спеціальні баки, заливає їх водою. Перемішує. 

Сидить курить на ганку. 

Лісничий засипає ще якісь корма в кожну кормушку. З-заду підходить дівчинка в ковдрі, у лісничого в зубах сигарета. 

Лісничий 

Холодно?

Дівчинка

(тихо)

м-морозить

Лісничий

(розвертається далі перемішувати їжу, продовжує займатись роботою)

Ясно

Дівчинка стоїть, стоїть.  Сідає поряд на лавочку.

Дівчинка

Дай будь ласка сигарету

Лісничий

Скільки тобі років?

Дівчинка

(язвить)
Достатньо.

Лісничий дивиться на неї скептично, кидає пачку сигарет. Дівчинка дістає сигарету і запальничку. Підкурює. 

Дівчинка

(курить)

а шо ти робиш?

Лісничий

Підкорм для косуль оленів, іноді приходять лосі, но в живу я їх тут ніколи не бачив.

Дівчинка

Круть.

В домі щось падає розбивається.

Лісничий

(насторожений)

Сиди тут.

(кидається в дім.)

Дівчинка налякана і спантеличена виходить за ним. Бачить як за ним закрились двері. В домі шум, гам. Хтось за кимось бігає. Дівчинка налякана. Пес поряд дружньо згавкує, виляє хвостом.

Відкриваються двері. Чоловік виходить з єнотом в руках, у єнота  в лапах печиво. 

Лісничий

(весь подраний, в варенні, виходить на подвіря і говорить до єнота)

Попався полушубок. Гайки тобі!

Дівчинка бачачи лісничого в такому стані і єнота починає сміятись. 

Лісничий спантеличений її реакцією, усвідомлює, що виглядає дурнувато, єнот цапає його за ніс лапою.

Інт. Двір. День
Дівчинка сидить на ганку, їсть печиво і дає печиво єноту, єнот тусить біля неї, собака теж поряд тусить. Лісничий на тачанці провозить повз них молоді дерева в землі з сигаретою в зубах.

Лісничий 

(зупиняючись)

дивлюсь тобі вже краще?

Дівчинка

(трошки налякано)

Так, але....у мене щось з ногою

(пауза)

може перелом.

Лісничий оглядає її ногу. Натискає дівчинка кричить, розвертає ступню – кричить.

Лісничий

Навіть розтягнення нема.

Дівчинка 

Але дуже болить.

Лісничий

(суворо)

Ти тут не залишишся. 

Єнот і пес дивляться осудливо.

Дівчинка

Можна пару днів? Сьогодні?

Лісничий

Пішли

Екст. Ліс. День
Чути звуки лісопилки. Лісничий копає землю, поряд стоять молоді деревця в землі. Дівчинка їх вставляє в викопану ямку. Лісничий закопує.

Лісничий

Цим деревам коли-небудь буде по 200 років

Дівчинка

Яка тобі різниця, тебе ж тоді не буде.

Лісничий

Не буде. Але будуть вони.

Він копає далі. Дівчинка сидить біля дерева, дивиться на нього уважно, торкається.

Інт. Ранок. Дім. Кімната Лісничого. 

Він прокидається дуже важко, дуже повільно (камера провертається?), він відкриває заплилі очі і не зовсім ще розуміє в якій він реальності, дивиться на себе в дзеркало на дверці шкафу. Звідти їде на високій швидкості машина, дзеркало тріскається – наче зіткнення. Також звук машини, що врізається і скрип гальм і колес. 

Лісничий різко підстрибує на ліжку. Протирає очі, важко дихає. Встає з ліжка. 

Інт. Хол. Ранок.

На кухні щось готується. На столі стоять дві тарілки з яєчнею. Поряд сидить єнот і краде їжу. 

Дівчинка насипає пташці пшоно. 

Лісничий

(бере сік пє)

а полушубок шо тут робить?

Дівчинка усміхнена розвертається. 

Дівчинка

Він просився, я впустила.

Їдять за столом. Лісничий трохи спантеличений. 

Пташка стрибає в клітці

Дівчинка

А що з нею?

Лісничий

Зламала крило. Якщо не зростеться, то вона не виживе в лісі.

Дівчинка

Вона ж може жити тут?

Лісничий

Ні, тут вона не залишиться.

Дівчинка

А як її звати?

Лісничий

Як хочеш.

Дівчинка

Емма.

Дівчинка всміхається і лісничий теж

Раптом щось гудить. Дівчинка підривається – забула – вибігла кава.

Наливає йому і собі кави.

Дівчинка

Молока нема. І взагалі багато чого нема. У тебе є машина? Можна зїздити щось купити.

Лісничий різко встає з-за столу.

Лісничий

Я не воджу.

Дівчинка

Да ладна всі чоловіки люблять тачки. Всі мої друзі торчать на цих великих джипах і гонках...

Лісничий

(жорстко)

Я сказав: не воджу!

Він виходить. Дівчинка нерозуміючи сидить.

Екст. Двір. Ранок.

Лісничий рубає дрова. Дівчинка виходить з дому, бачить як він відчайдушно рубає, вглядається в його зосереджене і сумне обличчя. Вона бачить біль в ньому, це її турбує.

Інт. Дім. Ранок.

Дівчинка все прибирає. 

Заходить лісничий взмоклий, важко диха. 

Лісничий

(трошки ніяково)

я пройдусь з Умкою

Інт. Кімната. Ранок.

Лісничий перевдягається. Кидає речі на ліжко.

Екст. Двір. Ранок.

Лісничий бере собаку йде.

Інт. Кімната. Ранок.

Дівчинка заходить в кінмату, збирає брудний розкиданий одяг, виносить. 

Знаходить таз.

Екст. Задній двір. Ранок.

Дівчинка ставить таз з водою. Насипає туди порошка. Замочує речі. ЗАдоволена собою йде в дім.

Інт. Дім. День
Дівчинка прибирає полиці. Знаходить коробку з фотографіями. Дістає її

Коробка стоїть на столі. Дівчинка біля клітки з пташкою роздивляється фотокартки. На фото лісничий в місті, поголений гарно вбраний сучасний чоловік, з ним дівчинка років 12 – вони обидва всміхаються. Він на фото зовсім інша людина. 

Заходить лісник, кладе на стіл маленьку деревяну пташку. А потім бачить дівчинку з фотографіями. 

Дівчинка

(всміхається)

Ти не такий і старий без бороди.

Лісничий

(скаженіє)

Хто тобі дозволив?! 

(видирає у неї фотки, відштовхує її, несе їх до себе в кімнату)

Дівчинка 

(йде за ним, не зрозуміючи)

Це твоя дочка? Де вона зараз? Я просто прибирала, я не хотіла...

Лісник розвертається до дівчинки різко, кидаючи коробки, хапає її за обличчя, кричить на неї дуже агресивно.

Лісник

Це тобі не готель і не дім сімї, вимітайся к чєртям собачим, шоб я тебе тут не бачив!!!

(кидає її)

Дівчинка

Ні, ні, ні, будь ласка, будь ласка не жени мене. Мені нікуди іти, будь ласка.

Лісник 

Геть!

Дівчина налякана тікає. Лісник стоїть намагається заспокоїтись. Важко дихає, дуже важко. 

Екст. Задній двір. День 

Дівчинка плаче на задньому дворі. Потім помічає таз його одягу. Бере себе в руки і йде прати його. Заспокоюється.

Інт. Дім. День

Чоловік виходить в хол. На столі лежить деревяна пташка, він дивиться на неї, йому соромно за свій зрив. Бере пташку і виходить з нею в двір.

Екст. Двір. День
Дівчинка пере, він підходить сідає навпроти неї.  Вона припиняє прати. 

Лісник

Це моя дочка...була...

(Встає йти)

Лишайся тут скільки хочеш

Дівчинка кидається обіймати лісника. Він вражений її обіймами, і сам обіймає її. Тепло. 

Лісник

(йдучи, вручає дівчинці пташку)

Це тобі. А одяг сушать там

(показує в бік, де натянуті вервечки для одягу)

Інт. Дім. День

Лісник запаковує коробки, заклеює їх,  скотчем, щоб не відкривать. 

Раптом в двері хтось стукає.

Лісник йде до дверей. Відкриває їх. 

Там стоять двоє чоловіків.

Міліціонер
Доброго дня я лейтинант Віташ Марковіч. А це Пйотр Зихович вітчим дівчинки, яку ми шукаєм. Емма, можливо ви бачили її?

(протягує фото дівчинки, яку врятував Лісник)

Лісник дивится на фото, він розгублений.

Лісник

А що вона зробила?

Міліціонер

(всміхаючись)

ні ви нас неправильно зрозуміли, вона втікла з дому.

Вітчим

Три-чотири дні тому. Ми шукаємо, її мати не знаходить собі місця. Можливо, ви бачили її?

Лісник дивиться на них розгублено.

Екст. Задній двір. Сушильні вірьовки. День
Емма, задоволено щось наспівуючи, розвішує одяг на вірьовки (дівчинка дуже щаслива). Чує голоси, розвертається, ззаду йдуть сумний Лісник, її вітчим і Працівник соцслужби. Вона різко кидається тікати. Вітчим і працівник біжать за нею. 

Вони наздоганяють її. Вони ведуть її, вона брикається. Лісник стоїть серйозний, коли її проводять повз нього, вона кричить йому.

Дівчинка

Сука! Грьобана сука! Відпусти! Мені боляче! Ти робиш мені боляче

(ліснику)

Ти казав я можу лишатися скільки схочу! Він бє мене, він гвалтує мене!!! Ааааа!!! Я не хочу!!!!

Лісник дуже переживає, вітчим підходить до нього

Вітчим

У вас є підкурить?

(той підкурює)

У вас є діти?

Лісник

(деревяніючи)

Ні

Вітчим

Вони таке іноді вигадують. Ми з її матірю дуже вдячні, що ви її нашли. 

Складний період у них таких.

(торкається плеча лісника  і йде геть)

Лісник стоїть і чує як затихають крики Емми. Раптом помічає на землі деревяну пташку, що він їй подарував. 

Бере пташку і біжить за ними.

Екст. Асвальтована дорога посеред лісу. День
Лісник вибігає за машиною, яка вже відїхала далеко, але її ще добре видно. Раптом машина трохи виляє на швидкості і Емма викидається з машини на швидкості. Машина проїхавши певний період гальмує. З машини вибігают двоє. 

Лісник стоїть шокований на дорозі і почнає бігти, дуже швидко бігти, очі сльозяться. Він біжить і плаче. Все ближчають крики вітчима і розмова міліціонера з швидкою (викликає швидку).

Екст. Ліс. День
В сонячному лісі літає пташка, така сама, що і в  клітці. Пташка літає між крон дерев і сонця і співає.

